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Результати навчання.  

вміння орієнтуватись в  системі нормативно-правових актів, що 

визначають організацію та діяльність судової системи України та порядок 

здійснення цивільного судочинства; 

здатність складати цивільні процесуальні документи, пов’язані з 

провадженням у цивільній справі в суді, оскарженням рішень суду;  

здатність застосовувати на практиці знання основних положень 

Цивільного процесуального кодексу України та інших нормативних актів, що 

регламентують процесуальний порядок захисту прав та охоронюваних 

законом інтересів в судовому порядку; 

вміння розрізняти компетенцію судів першої, апеляційної та касаційної 

інстанцій при розгляді цивільних справ; 

здатність володіти методами та технологіями захисту суб’єктивних 

прав громадян, юридичних осіб в суді при здійсненні правосуддя в цивільних 

справах; 

здатність при формулюванні власної позиції щодо конкретної життєвої 

ситуації, пов’язаної з цивільним судочинством, обґрунтовано 

використовувати юридичну термінологію. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Правознавство", "Цивільне 

право", "Трудове право", "Господарське право", "Господарсько-процесуальне 

право". 

 

Зміст. 

Поняття та система цивільного процесуального права. Засади (принципи) 

цивільного судочинства. Цивільні процесуальні правовідносин та цивільне 

судочинство. Учасники цивільних процесуальних відносин. Підвідомчість та 

підсудність цивільних справ. Докази та доказування в цивільному процесі. 

Запобіжні заходи та судові витрати. Цивільні процесуальні строки. Подання 

позову та вимоги до нього. Порушення провадження у справі та підготовка 

матеріалів до розгляду в суді першої інстанції. Забезпечення позову. 

Вирішення цивільних спорів у суді першої інстанції. Перегляд судових 

рішень в апеляційному та касаційному порядку. Перегляд судових рішень 

Верховним Судом України та за нововиявленими обставинами. Виконавче 

провадження. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (залік). 



 

Мова навчання. Українська. 


